

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 羽球 來源 民生報 日期 78.12.20 版面 四版

《亞洲杯羽球賽》

**中華今戰香港
我教練表示有6成勝算**

特派記者 江彥文
／上海19

●亞洲杯羽球賽今天結束預賽賽程，斯里蘭卡、北韓、香港、新加坡4隊晉級，中華隊明（20）日上午9時將出戰預賽第2組冠軍香港隊，中華隊教練黃熾仁表示有6成以上贏球把握。

上海此地早晚天氣很涼，今天晚上比賽，新加坡、尼泊爾隊都有球員腿部抽筋，黃熾仁教練特別囑咐選手今晚早點休息，明天上午起床後7點鐘吃早餐，休息一個小時後即開赴球場準備熱身，以免發生抽筋事件。

中華隊與香港隊近一年來交手數次，中華隊勝面較多，第一單打張文松這幾天膝蓋狀況良好，已恢復巔峰水準，擊敗香港楊奕琦拿下第一點單打應無問題。

葛新銘、楊仕政的雙打近來狀況頗佳，默契日有進步，台北、日本、香港公開賽時都曾擊敗香港對手，拿下另一點也無問題。

其他中華隊第二單打陳能彪、與第三單打劉恩宏實力在伯仲間，兩人拿下第三點取勝應屬正常，因此黃熾仁認為中華隊應有6成以上贏球把握。中華隊贏了香港隊，21日將出戰複賽C組第一種子韓國隊，須全力以赴才有一線贏球希望。

以上文字由中華隊贏了香港隊，21日將出戰複賽C組第一種子韓國隊，須全力以赴才有一線贏球希望。

大陸 奪標大熱門 中華想晉級 須拿下高麗

特派記者 江彥文
／上海19日電

●第三屆亞洲杯男子羽球賽各隊選手名單確定，大陸國家羽球隊「三劍客」中楊陽缺陣，由熊國寶、趙劍華領軍是奪標呼聲隊伍。

中華晉級4強的最大敵手韓國隊由其全國排名第一的成漢國領軍，金文秀、朴柱奉搭配的雙打近來縱橫國際羽壇無敵手，我國葛新銘、楊仕政最近一次美國公開賽時曾碰上他們，結果2局都以8：15落敗。去年湯瑪斯杯羽球、分區預賽中、韓兩隊曾經交手，結果以0：5落敗。此次中華隊要擊敗韓國必須加倍努力。

大陸世界排名第1的楊陽在甫結束的新加坡公開賽裡表現不佳，落居8名以外，回國後即進入調整期，此次並未參加亞洲杯賽。

熊國寶最近在東南亞馬、泰、印三國公開賽都有佳績，世界排名也升至第3。趙劍華近年在國際賽裡比較失意，

但國內比賽與楊、熊二人互有勝負。

劉軍三年前曾在歐洲等地國際賽代表大陸隊露面，但當時沒有竄起，3年後再代表國家隊角逐亞洲杯，想必有所突破。

吳文凱則是大陸隊的新入，近年進步幅度很大，大陸隊刻意栽培是繼承三劍客霸業所繫。

李永波、田秉毅這對雙打，曾是世界杯雙打冠軍，但近年與南韓黃金雙打交手數次均落居下風，值得一提的是，鄭昱閭、黃展忠的雙打新近竄起，在廣東省賽曾力克李永波、田秉毅。

印尼隊賽前報名十位選手，但昨天報到時傅國強並未隨隊而來，影響印尼實力，但陣中仍有西迪克四兄弟及黃達明、謝顧吉、蘇明強等好手是與大陸爭霸隊伍。

分析晉級4強的隊伍以A組的印尼、B組的馬來西亞，及D組的大陸應無問題，C組的中華隊則須擊敗韓國隊才有可能。

進修兩年 再次露臉 樂勁 當上教頭

特派記者 江彥文／上海19日電

●樂勁，這位83年左右攀上世界男子羽球頂峰的大陸國家羽球代表隊選手，86年退休後，沈寂了兩年，本屆亞洲杯男子羽球錦標賽再次露面，卻已是率領國家隊的教練。

樂勁崛起國際羽壇，約在80年初期，他是82年大陸隊奪得湯瑪斯杯冠軍、84年亞軍的主力單打，82年奪得全英公開賽亞軍、83年進一步奪得冠軍，83年度總決賽時也獲得男單冠軍，是其羽球生涯的顛峰。

86年樂勁自國家隊退下後，隨即返回老家進入福建體育學院自我充實。在學校期間樂勁主修課程包括體育理論、運動心理、運動生理、體育行政、教練心理學等，目標即在督責自己成為一個傑出的教練。



↑樂勁初膺大陸隊國家教練。

特派記者 張福興／上海傳真

